

Анотація вибіркової навчальної дисципліни  
**ВІКОВА КІНЕЗІОЛОГІЯ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ**

(назва навчальної дисципліни)

Шифр навчальної дисципліни	ВД.СО 6
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до їх застосування у професійній діяльності фахівцями, які здатні виявляти та ефективно розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми інноваційного та наукового характеру у сфері фізичної культури і спорту, зокрема в олімпійському спорті і освіті.</p> <p>Дисципліна поглиблює у студентів знання фізіологічних особливостей основ фізичного виховання та спорту в залежності від віку, а також набуття ними основних вмінь та навичок оцінки функціонального стану осіб різного віку, які займаються оздоровчими фізичними вправами та спортом.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><b>Загальні компетентності</b></p> <p>ЗК 1 Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України</p> <p>ЗК 2 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК 6 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК 9 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК 10 Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</p> <p><b>Фахові компетентності спеціальності</b></p> <p>ФК 1 Здатність формувати в учнів загальні та предметні компетентності, відповідно до вимог стандарту середньої освіти.</p> <p>ФК 3 Здатність здійснювати об'єктивний контроль і оцінювання рівня навчальних досягнень учнів.</p> <p>ФК 4 Здатність до критичного аналізу, діагностики та корекції власної педагогічної діяльності, оцінки педагогічного досвіду.</p> <p>ФК 6 Забезпечення охорони життя і здоров'я учнів (у тому числі з особливими потребами), їхньої рухової активності у навчально-виховному процесі та позаурочній діяльності.</p> <p>ФК 7 Здатність формувати в учнів предметні компетентності з фізичної культури, медико-біологічних та психологічних основ і технологій розвитку рухових умінь і навичок та фізичних якостей, санітарно-гігієнічних основ діяльності у сфері фізичної культури.</p> <p>ФК 10 Здатність оволодівати базовими і новими видами фізкультурної діяльності, здійснювати пошук, аналіз і оцінку інформації, у т.ч. за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій, необхідної для постановки і вирішення професійних завдань, професійного та особистісного розвитку.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої	успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Фізіологія»; «Спортивна фізіологія».

освіти для обрання навчальної дисципліни	
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Спортивних єдиноборств та силових видів спорту
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Міщенко Вікторія Сергіївна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.